# 开发区奋力打好外资利用攻坚战

从开发区获悉,今年1至9月份,该区完 位、多层次的大招商格局,为外资企业 成进出口额1.81亿元,同比增长4%,占 的人驻和发展提供强有力的支持。 目标任务的45.25%;实际利用外资完 成56万美元,同比增长93%,并成功新 项目接洽、用地协调、洽谈研判等流 的决策、签约、落地等关键节点进行正 期组织开展产业撮合、产学研合作、内 设外资企业1家。

擎,该区正以前所未有的决心,稳存量、制,实时掌握项目进度,及时解决企业际招商成果的跟踪回访力度,与多家 扩增量、提质量,奋力打好外资利用攻 遇到的问题。同时,加大各部门、社会 企业建立了"关企联络专员"机制,提供 提升了本土企业的竞争力,还为外资企

本报讯(记者 唐 翀)近日,记者 务,优化了外资引进流程,构建了全方 大合力。

外资作为区域经济发展的重要引资项目周报制、半月例会制、专班服务

为进一步提升招商效率和质量,该 企一策"针对性帮扶。 区建立招商项目管理系统,实现"亮 计划顺利推进。该区还加大了前期国 坚战,并通过一系列创新举措和高效服 团体、企业的参与力度,形成大招商强 "5+2""7×24"小时贴心服务,精准掌 业提供了更为广阔的发展空间。⑤2

握企业的动态和需求,为企业提供"一

在促进产业链上下游对接合作和 在引进外资方面,该区不断完善灯"管理。这一创新举措对项目推进中 技术创新落地方面,该区下足功夫,定 程,确保每个环节高效、顺畅,通过外 向提示和负向预警,确保项目能够按 外资企业交流等活动,为本土企业搭建 与外资企业交流平台,有效促进了产业 链上下游的紧密合作和技术创新,不仅

#### 示范区

## 着力提高党员干部用网管网能力

开防范化解网络舆情暨提高党员干部 用网管网能力培训会,特邀请市委网信 办互联网应急指挥中心负责人就防范 化解网络舆情暨提高党员干部用网管 网能力进行专题辅导。

该负责人结合大量案例,就清醒 认识当前互联网领域面临的风险和 挑战,全面提高学网、懂网、用网能力 好示范区声音、塑造好示范区形象,营造 进行了详细讲解,对当前互联网舆情 良好的网络舆论氛围。⑤2

本报讯 (记者 唐 翀 通讯员 认真把脉,为该区广大党员干部用网 李媛)近日,市城乡一体化示范区召 管网明确了目标、厘清了思路、找到

> 该负责人强调,广大党员干部要提 高政治站位,深化思想认识;要认真学习 领会,提高自身能力;要增强网络管理, 切实落实责任。充分发挥先锋模范作用, 在网络空间敢于积极发声、善于正确发 声,传播正能量,讲好示范区故事、传播

# 开发区打造全方位高效审批新模式

夏川)今年以来,开发区在深化政务服 走",进一步将"串联审批"升级为"并联 生项目提供上门服务、帮办服务和跟踪 工速度。在加强审核把关方面,该区 "一站式"审批服务机制,为项目审批注 施工图审查与消防、人防、防雷、通信、 作日压缩至7个工作日,真正实现了 执行情况和技术审查,确保工程建设 入新活力。该机制以"一站式受理、一单 技防,以及水、电、气、热等技术性审查 "零跑腿、快审查、不见面"全流程数字 项目审批制度改革各项措施得到切 式提醒、后台式流转、限时式办结"为核 实现了同步审查,各部门和专营单位能 化审查。 心,通过数字化手段实现多图联审,彻 够共享审查成果,从而避免重复审查, 底改变传统审批方式。

在数字化多图联审机制推动下,该

节省了大量宝贵时间。

为更加精准地解决企业报审问 为提升审批速度,该区建立快速通 群,实行"一项一策"定制化解决方 元。⑤2

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 区将"人带图纸跑"转变为"图纸网上 道,实施分阶段审批,为重点项目和民 案,推行"二审终结制",加快项目开 实落实。

> 至目前,该区已实施"联合图审" 题,该区建立了施工图审查微信工作项目61个,为企业节约资金420多万

# 碧水蓝天景如画

12月1日,在冬日晴空下的市人民公园如意湖畔,记者一路沿湖观景,用镜头定格一幅幅 动人的美景画面。⑥5

本报记者 邹冬梅 摄







### 送法进军营 普法促双拥

本报讯 (记者 李 杨 通讯员 兵参加。

务局联合县人民法院、县司法局、河 间借贷等法律知识,并结合实际案例 题等。 南越进律师事务所到驻确某部队开 介绍了高空抛物罪、寻衅滋事罪的相 展送法进军营宣讲活动。此次活动设 关内容。河南越进律师事务所律师结 作人员、河南越进律师事务所律师现 作的重要举措,进一步加强与驻确部 主会场和分会场,共有2000多名官 合《中华人民共和国民法典》《中华 场开展了法律援助咨询服务,通过现 队交流,营造了建设法治军营、军民 人民共和国军人地位和权益保障 场咨询、互动提问等形式,就军人军 团结一条心的良好社会氛围。⑤2

桑文宁) 今年12月4日是第十一个国 员从《中华人民共和国宪法》讲起, 关法律规定, 现役军人及其家属如何 进行分析和解答, 引导军人军属运用 家宪法日。当天,确山县退役军人事 详细解读了婚约财产、军婚保护、民 维护自身权益,军人维权应注意的问 法律手段维护合法权益。

活动中,确山县人民法院工作人 法》,从具体问题出发分别讲解了相 属关心的军婚保护、家庭矛盾等问题

此次活动的开展,是确山县退役 授课结束后,确山县人民法院工 军人事务局深入抓好"双拥共建"工

# 关爱特殊儿童 守护健康成长

最近的心理发展情况。 基本生活保障,为孩子健康成长保驾护 "一对一"服务。

本报讯 (记者 李 杨 通讯员 航,提高了他们的基本生活标准,并将

院的心理咨询室,特邀心理咨询师陈玉丽 益性福利机构,正阳县福利院非常注重 从而了解他们的内心世界,帮助分析 路上不再孤单。 和人住儿童吴状(化名)进行交流,了解他 特殊儿童基本生活和心理健康,主动对 他们面临的心理问题,教育他们增强 接相关部门和志愿服务团队,邀请心理 自信心,学会保护自己,养成良好的生 得更加自信、更加阳光了。"正阳县福利 近年来,正阳县不断强化特殊儿童 咨询师走进福利院,对入住儿童实行 活习惯,健康快乐成长。特别叮嘱福利 院有关负责人表示,将继续开展此类活 院工作人员在精神上给予人住儿童慰 动,让人住儿童健康快乐成长。⑤2

心理咨询师通过讲故事、做游戏、 藉,善于发现孩子的优点,多带他们参 张群生)"小朋友,你今年几岁了?上几年 符合条件的孩子纳入低保、特困、临时 心理沙盘等互动方式,与入住儿童建 加集体活动,培养大家的团队精神,提 级?""9岁,二年级。"日前,在正阳县福利 救助范围,给予重点保障。作为政府公 立相互信任关系,引导他们吐露心声, 高自我调节能力,让他们在成长的道

"有了心理咨询师的辅导,孩子变

# 真诚待人 用心服务赢口碑

友谊路交叉口西南角的41280007号福 平台为彩民服务。 彩站里热闹非凡,彩民纷纷向站长唐发 权道喜。

况,他每天早早地来到店里,在网上搜逐渐攀升至全市前列。

- - -

"听说咱们站又有彩民中大奖了?" 集各种福彩资料,遇到不懂的问题就请 "是啊,有个彩民购买福彩3D中了20 教同行,积极参加各类业务培训。他还 有事也会积极帮忙。"记者采访时,一位 彩人活动之"最美福彩站主"、全省福利 多万元。"12月2日,位于市区正阳路与 紧跟时代的步伐,学习通过微信等社交 老彩民如是说。一直以来,唐发权把彩 彩票系统"优质服务品牌"等,这些荣誉

知识,精通各种彩票玩法外,还总结了 去医院看望。就是生活中的这些小细 的明星投注站。 唐发权于2005年1月接手了这家 一套服务彩民的心得,把他们当成自己 节,让彩民感受到唐发权的真心,大家 福彩站,如今已快20年了。"刚开始,因的好朋友,真诚待人、热心服务、诚信经都愿意和他交朋友,前来购买彩票的顾这行,更何况这还是一项社会公益事业。" 我没有任何福彩销售的经验,彩票销量 营,来有迎声、走有送声。慢慢地,唐发 客也越来越多。 并不乐观。"唐发权说,为了摆脱这种状 权的福彩站迎来快速发展期,彩票销量

几个醒目的荣誉证书,有河南省"最美 懈的精神,自己可以一直做下去。⑤2

"我们的事情他都放在心上,谁家 福彩人"、首届(2018)寻找最美中国福 民的喜好都记在心里,谁过生日了他会的获得是对唐发权工作的肯定。在他的 多年来, 唐发权除了积极学习业务 发个祝福短信, 哪个彩民生病了他也会 努力经营下, 这家福彩站成为远近闻名

> "虽然经营福彩站很辛苦,但是我热爱 唐发权说,做一件事很容易,坚持做一件事 在唐发权的福彩店里,记者看到了 和做好一件事却很难,他相信凭着坚持不

#### 示范区总工会

### 暖心关爱户外工作者

们在奔波的路上能随时喝到热水, 中喝到热水,暖胃又暖心。 感谢工会对我们的关心。"近日,一

形态劳动者送去冬日温暖。这些保温 会相关负责人表示。⑤2

本报讯 (通讯员 郭永盼)"每 瓶不仅外观时尚,还具保温性能,能 天风里来雨里去,这个保温瓶让我 够让户外工作者在寒冷的工作环境

"新就业形态劳动者是经济建 位网约车司机接过市城乡一体化 设的重要参与者,他们为城市发 示范区总工会工作人员送来的保 展默默奉献。我们将持续开展形 式多样的关爱活动,为他们创造 该区总工会精心准备80多个大 更好的工作和生活条件,提升他 容量保温瓶,为网约车司机等新就业 们的归属感和幸福感。"该区总工

#### 泌阳县总工会

### 普及宪法知识 弘扬宪法精神

宪法日。泌阳县总工会采取多种 业活动。 形式开展"宪法宣传周"活动。该 共和国宪法》《中华人民共和国工 基础。⑤2

本报讯(通讯员 黄纪成 李茜茜) 会法》《中华人民共和国劳动合同 2024年12月4日是第十一个国家 法》等法律法规,并开展送法进企

该县总工会通过此次活动,增 县总工会通过悬挂宣传横幅、发 强了职工的法律意识,引导职工学 放法律书籍、印发明白纸、设立咨 法、懂法、守法、用法,为营造企业依 询台等方式,集中宣传《中华人民 法经营、职工依法维权奠定了坚实

#### 西平县总工会

### 扎实推进职工医疗互助保障工作

疗互助保障工作推进会,对过去三 实施动态跟踪管理,及时掌握医 年职工医疗互助保障工作进行了总 疗互助活动的开展和推进情况。 结,并对2025年度职工医疗互助保 强化宣传发动,在聚焦服务职工 障工作的新政策和新变化进行了深 工作中提升医疗互助保障工作质 人参加会议。

会议要求,强化组织领导,树 错。⑤2

本报讯 (通讯员 吕晓旭)12 立全县职工医疗互助保障工作 月3日,西平县总工会召开职工医 "一张网"的理念,明确责任分工, 入解读,切实维护职工医疗健康权量。强化品牌意识,严格按照申 益。各乡镇(街道)、企事业单位负责 请、初审、复核、报销的程序进行, 确保职工医疗互助保障办理零差



12月4日,遂平县总工会组织开展"弘扬宪法精神 维护宪法权威"为主 题的宣传活动。活动现场,该县总工会工作人员通过悬挂横幅、设立咨询台、 发放手册等宣传方式,向过往群众宣传和普及相关法律法规,并对群众现场 提出的问题耐心解答,共发放宣传资料100多份。⑥5

通讯员 殷婷茹 摄

驻马店市总工会 驻马店日报社 联办

 $\diamond$